6.Smif Fen Bilimleri Dersi “Maddenin Tanecikli Yapis1” Konusu Dogru Yanlis Sorulari
Soru Sayisi: 25

Asag@idaki sorularin cevaplarini isaretleyiniz.
Cevaplar gormek icin en alttaki “Cevapla” butonuna tiklayimniz.

: Maddeler biitiinsel degildir, tanecikli yapidadir.
Soru 1

ODogru
OYanlis

: Isigin maddesel yapis1 vardir.
Soru 2

ODogru
OYanlis

: Kat1 maddenin tanecikleri sadece titresim hareketi yapar.
Soru 3

ODogru
OYanlis

: Stingerin sikistirilmasi, biitiin katilarin sikistirilabilecegini gosterir.
Soru 4

ODogru
OYanlis

: Gaz tanecikleri arasindaki bosluk yok denecek kadar azdir.
Soru 5

ODogru
OYanlis

: Sivi igerisinde bulunan tanecikler siirekli hareket halindedir.
Soru 6

ODogru
OYanlis

: Tuz tanecikleri akigkandir.
Soru 7

ODogru



OYanlis

: Siv1 ve gaz maddeler titresim, oteleme ve donme hareketi yapar.
Soru 8

ODogru
OYanlis

: Sicaklig1 artan taneciklerin hareketliligi artar.
Soru 9

ODogru
OYanlis

: Maddenin en diizenli hali katidir.
Soru 10

ODogru
OYanlis

: Sekerin suda ¢oziinmesi, sekerin taneciklerden olustugunu goésterir.
Soru 11

ODogru
OYanlis

: Iyodun alkolde dagilmas: ve renginin her tarafa yayilmasi, iyodun tanecikli oldugunu gosterir.
Soru 12

ODogru
OYanlis

: Sivi maddeler bulunduklar: kabin seklini alir.
Soru 13

ODogru
OYanlis

: Gazlar igerisinde bulunduklar: kabin her tarafini doldurur.
Soru 14

ODogru
OYanlis

: Gazlar sikistirildiklarinda tanecikler arasi bosluklar azalir.
Soru 15



ODogru
OYanlis

: Hal degistiren maddenin tanecikleri de degisir.
Soru 16

ODogru
OYanlis

: Parfiim kokusunun odada dagilmasi gaz taneciklerinin titresim hareketi ile gerceklesir.
Soru 17

ODogru
OYanlis

: S1ivi maddenin tanecikleri birbiri ile temas halinde degildir.
Soru 18

ODogru
OYanlis

: Titresim hareketi azalan madde siv1 halden gaz hale gecer.
Soru 19

ODogru
OYanlis

: Siv1 halden kat1 hale gecen maddenin tanecikleri hizlanir.
Soru 20

ODogru
OYanlis

: Gaz maddenin tanecikleri sicakligin artmasi ile daha hizli hareket eder.
Soru 21

ODogru
OYanlis

: Maddenin hal degisimini saglayan taneciklerin hareketliligidir.
Soru 22

ODogru
OYanlis



: Demir bilye sikistirilamaz.
Soru 23

ODogru
OYanlis

: Suyun tanecikleri arasinda az da olsa bosluk bulunur.
Soru 24

ODogru
OYanlis

: Swvilarin 6teleme hareketi yapmasi sonucu, akiskanlik 6zelligi kazanir.
Soru 25

ODogru
OYanlis

Diger Konular

6.S1n1f Maddenin Tanecikli Yapisi Konu Anlatimi
6.S1mif Maddenin Tanecikli Yapis: Test
6.S1n1f Maddenin Tanecikli Yapisi Calisma Kagidi


https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-maddenin-tanecikli-yapisi-konu-anlatimi/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-maddenin-tanecikli-yapisi-test/
https://demo.fenoloji.com.tr/6-sinif-maddenin-tanecikli-yapisi-calisma-kagidi/

